

Los tanques de Sharon sitián a Arafat en sus oficinas de Ramala

Helicópteros israelíes bombardean el complejo donde está sitiado el líder de la ANP

EUGENIO G. GASCÓN

CORRESPONSAL DE HOY EN JERUSALÉN

Las tropas israelíes han llevado a cabo numerosos ataques en las últimas horas en Cisjordania y Gaza y, en la práctica, han aisla-

Ahora –como en 1982– Israel se ha comprometido a no atentar contra su vida, pero todo indica que Sharon está actuando cuidadosamente en la misma dirección que entonces. A pesar de eso, Arafat sigue contando con el expreso apoyo de EE. UU. y la UE.

La situación de ahora no sólo recuerda a la de Beirut en lo tocante al presidente palestino. Como en 1982, la aviación israelí está destruyendo infraestructuras árabes con objeto de provocar una rebelión. Si entonces el objetivo de la aviación hebrea eran aviones comerciales, aeropuertos, plantas de energía eléctrica y otras infraestructuras que carecían de valor militar, en las últimas horas el Ejército hebreo ha destruido la torre de control del aeropuerto de Gaza y el edificio

Los ataques destruyen la torre de control del aeropuerto y la televisión palestina

que alberga la radiotelevisión palestina en Ramala.

Los ataques de 1982 no consiguieron el objetivo de Sharon, y ahora está por ver si el primer ministro israelí es capaz de levantar a las masas contra el líder palestino. Los medios de comunicación hebreos subrayan sin descanso que un sector de la población palestina está harto de Arafat.

En todo caso no se puede afirmar que los descontentos consti-

do a Yaser Arafat en sus oficinas de Ramala. Helicópteros israelíes incluso bombardearon ayer un edificio del complejo donde se encuentra sitiado el presidente palestino. La situación de Arafat recuerda la que

ya vivió en 1982 en Beirut, cuando el entonces ministro israelí de Defensa, Ariel Sharon, le obligó a abandonar la ciudad con destino a Túnez después de llevar a cabo un prolongado cerco.

tuyan un grupo muy numeroso. Es verdad sin embargo que –como ya ha ocurrido en el pasado reciente– algunos palestinos afirman en voz alta que la estrategia de Arafat no es la más adecuada.

Sharon se comprometió ante el presidente Bush a no «tocar» al presidente de la ANP. Y, de momento, ha hecho honor a su palabra, aunque todo lo que hace parece orientado a su expulsión de la Autonomía palestina. En la madrugada de ayer, el Gabinete de seguridad hebreo decidió romper todo tipo de relación. Y, según fuentes militares, el Ejército va a intensificar las acciones militares contra los palestinos en los próximos días.

Diecisésis 'raids' aéreos
Los tanques israelíes se establecieron ayer a una distancia de

menos de 200 metros de las oficinas donde vive Arafat en Ramala. Y realizaron varios ataques en los que perdió la vida un palestino. Otro murió en la franja de Gaza cuando fue alcanzado por disparos de los soldados mientras les arrojaba piedras.

La aviación hebrea –helicópteros y aviones F-16– llevaron a cabo ayer al menos 16 misiones de ataque en Cisjordania y la franja de Gaza. Y anoche continuaban bombardeando posiciones palestinas.

En las últimas horas, los soldados hebreos han registrado numerosas casas en Cisjordania y han practicado algunas detenciones. También han ocupado el domicilio del jefe de las milicias de Fatah en Cisjordania, aunque Marwan Barguzi no se encontraba en ese momento en su casa.

Washington mantiene su apoyo a Arafat como líder del pueblo palestino

AGENCIAS WASHINGTON

Estados Unidos considera a Yaser Arafat «líder del pueblo palestino» y seguirá su trabajo con él, declaró ayer en Siria el subsecretario de Estado, William Burns. Pese a la decisión de Israel de romper totalmente con la Autoridad Nacional Palestina (ANP), Burns señaló que desde el punto de vista de Washington no ha dejado de existir, como señaló el primer ministro israelí, Ariel Sharon, ante los ministros de su Gabinete de Seguridad, quienes decidieron por unanimidad cortar todas sus relaciones con la ANP.

«La situación es muy difícil y es necesario decir que estamos muy preocupados tras las últimas operaciones terroristas», expresó Burns, en referencia a los atentados llevados a cabo por radicales palestinos, en el último de los cuales murieron diez israelíes en las proximidades de un asentamiento judío en Cisjordania. El subsecretario de Estado declaró que «consideramos a Arafat el líder del pueblo palestino y seguiremos trabajando con la Autoridad Palestina, que debe hacer esfuerzos reales para enfrentarse a los grupos radicales que amenazan los intereses del pueblo palestino».

Determinación

El representante de Washington, enviado por el presidente, George W. Bush, para resucitar el proceso de paz palestino-israelí, tras entrevistarse con el presidente sirio, Bachar Al Assad, no hizo mención de las últimas acciones militares de Israel contra los territorios palestinos, que han causado en los últimos doce días decenas de muertos, varios de ellos niños.

«Estados Unidos está determinado a hacer todo lo que esté en su mano para ayudar a las partes a ir hacia delante pero nos parece claro que no se puede alcanzar ningún progreso si no es a través de negociaciones», afirmó el enviado de EE. UU., indicando que Washington está «muy preocupado a causa de los terribles ataques terroristas» antisraelíes de los últimos días.



REUTERS

Un soldado israelí vigila mientras tractores militares destruyen una casa.

Detenidos en Francia los responsables de un red que falsifica tarjetas de televisión

Se calcula que han cometido un fraude de 72,22 millones de euros

EFE PARÍS

Seis informáticos sospechosos de ser los cerebros de una operación de pirateo de tarjetas de acceso a los canales de televisión Canal+, Canal Satellite y TPS, con perjuicios calculados por las compañías en 76,22 millones de euros, han sido detenidos, anunciaron ayer las autoridades.

Los supuestos cerebros de la

operación, ingenieros, técnicos o aficionados a la informática, fueron capturados en París, Toulouse, Aviñón, Marsella, Lyon y Châteauroux. Tres de los sospechosos fueron procesados y encarcelados ayer en Aviñón, al sureste de Francia, acusados de pirateo informático y fraude en banda organizada, entre otros cargos, mientras los otros tres compare-

cían ante un juez de instrucción.

La justicia sospecha que crearon medio centenar de sitios en internet en los que se ofrecía un método para fabricar falsas tarjetas con «chip» electrónico para descodificar los programas de los canales. Al parecer, también vendieron a internautas tarjetas pirateadas de suscripción permanente a Canal+.

Detectan en Viena esporas de carbunco en sacos de correos llegados de EE. UU.

EFE VIENA

Las autoridades austriacas detectaron esporas de carbunco (ántrax) en unos sacos de correo diplomático llegados a la embajada de EE. UU. en Viena.

Así lo informó anoche la Coordinación de Seguridad del Gobierno de Austria, tras una reunión urgente presidida por la vicecanciller, Susanne Riess-Passer. Tanto el Instituto de Inves-

tigación Federal de la localidad de Moedling, cercana a Viena, como los ministerios de Interior y Defensa confirmaron tras los pertinentes análisis que la sustancia hallada es carbunco.

El contenido de los sacos fue enviado de vuelta a EE. UU., mientras que el personal de la embajada estadounidense fue sometido a las necesarias medidas preventivas.